Fazekas tehetséggondozé szakkor, 8. osztaly, Hujter Bélint 2024. majus 14.

27. szakkor

A tanévbdl hdtralevs alkalmak:
o Joud hét kedden (mdjus 21.) lesz szakkor.
o A mdjus 28-i szakkor elmarad, HB eqyéb elfoglaltsiga miatt.
o Junius 4-én lesz szakkor.
e Ha van ra igény, akkor még junius 11-én is lehet szakkor.

e Junius 11. utan mdr biztosan nem lesznek szakkordk.

27.1. feladat: Egy kockat egyik lapjaval parhuzamos sikokkal felszeleteliink. Hany sikkal kell szétvagni a
kockat, ha azt akarjuk, hogy a keletkezett testek egyiittes felszine a kocka felszinének a kétszerese legyen?

27.2. feladat: Van-e olyan természetes szam, amelynek értéke megotszorozodik, ha az elsé szamjegyét az
elejérol toroljik, és a végére irjuk? E D

27.3. feladat: Az abran lathaté otszognek A-nal, B-nél és C-nél ¢

derékszoge van, a maradék két szoge pedig 135°-0s.
Tudjuk tovabba, hogy AB = BC = DE = 12 egység.
Hatarozd meg az 6tszog teriiletét. B

27.4. feladat: Egy teljesen fehér kocka a) 3 lapjat b) 3 cstcsat c*) 3 élét szeretném pirosra szinezni.
Hanyféleképpen tehetem ezt meg, ha a forgatassal egybeviheto szinezéseket nem tekintem kiilonbo6zonek?

27.5. feladat: Két négyzet koziil a nagyobbik egy oldala 4 egységgel hosszabb a kisebbik egy oldalanal.
A teriiletiik 0sszege: 204808 négyzetegység. Mekkora a négyzetek oldala?

27.6*. feladat: Adott két, killonbozd hossziisdgi szakasz. Hogyan lehet olyan ABC' haromszoget szer-
keszteni, melynek AB oldala a révidebb szakasszal, C'A oldala a hosszabb szakasszal egyezik meg, és az
B-nél levo belso szoge kétszer akkora, mint a C-nél levd belso szoge?

27.7. feladat: Egy jatékban n ember all egy korben. A jaték kezdetén mindenkinek a fejére raknak vélet-
lenszertien (pénzfeldobds alapjan) egy piros vagy egy kék sapkat. Az emberek kozott olyan tritkkds médon
helyeztek el elvalaszté falakat, hogy mindenki csak a két szomszédjat latja, a tavolabb levé embereket
nem. Barmiféle kommunikacié nélkiil, minden jatékosnak irasban tippelnie kell a fején levo sapka szinére.
A csapat akkor nyer, ha mindenki eltalalja a fején levd sapka szinét. Ha barki is téved, a csapat veszit.
Legfeljebb mekkora esélye van nyerni csapatnak nyerni — a lehet6 legiigyesebb taktikaval — ha

ayn=37 b*)n=47 c**)n=>57



